Oefenboekje klas 3

Teken het schakelschema voor stroomkring in het vak rechts.
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Teken het schakelschema voor stroomkring in het vak rechts.
[image: image2.png]Figure 13.5: What does the cireuit
diagram for this ciruit ook like?
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Teken het schakelschema die bestaat uit 1 batterij, 2 weerstanden en zo veel draden als je wilt. Let wel op deze onderdelen staan in serie met elkaar.

Oefenopgave vermogen

	1. Een apparaat heeft een vermogen van 8 Watt en is aangesloten op 4 Volt. 

    Hoeveel ampère loopt er door dit apparaat?

	……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………


	 
	 
	 
	 
	 

	2. Hoeveel Watt vraagt een apparaat dat aangesloten is op 81 Volt en waar 
    23 Ampère doorheen loopt?

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………



	3. Een apparaat heeft een vermogen van 108 Watt en is aangesloten op 12 Volt. 

    Hoeveel Ampère loopt er door dit apparaat?

……………………………………………………………………………………………

……………………………………………………………………………………………




4. Hoe groot is de stroomsterkte door een apparaat van 50 Watt dat 
    aangesloten is op 5 Volt?

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………
5. Hoeveel Watt vraagt een apparaat dat aangesloten is op 72 Volt en waar 90   
    Ampère doorheen loopt?

…………………………………………………………………………………………
…………………………………………………………………………………………

6. Door een apparaat loopt 3 Ampère. Het apparaat is aangesloten op 8 Volt. 

    Hoe groot is het vermogen in Watt?

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………
7. Een lamp staat aangesloten op een spanning van 12 V. Door de lamp loopt    
    een stroom van 3,1 A. Bereken het vermogen van de lamp.

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

8. Een waterkoker heeft een vermogen van 1,4 kW en staat aangesloten op 
    een Netspanning (230 V). Bereken de stroomsterkte die door de waterkoker 
    loopt.

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

…………………………………………………………………………………………

9. LED’s worden tegenwoordig steeds vaker gebruikt als lampje. Het 
    vermogen van zo’n LED-lampje bedraagt 50 mW. (0,05W) 

    De stroom door een LED is dan 5500 μA. (0,0055A). Bereken de spanning 
    die over het LED-lampje geschakeld staat.

………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
10. Een koelkast staat aangesloten op de netspanning (230 V). Hierdoor loopt 
      er door de koelkast een stroom van 240 mA. Bereken het vermogen in 
      Watt en Kilowatt

………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
.

11. Een waterkoker staat aangesloten op de netspanning (230 V). Het 
      vermogen is 1750 Watt. Wat is de stroomsterkte.

………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
12. In sommige landen is de netspanning echter lager afgesteld. In Frankrijk is 
      de netspanning slechts 120 V. Bereken het vermogen als de stroomsterkte 
      hetzelfde blijft als in vraag 11.

………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
13. Vul de tabel verder in
	Grootheid
	Symbool
	Eenheid
	Afkorting eenheid

	Stroomsterkte
	 
	 
	 

	 
	 
	Volt
	 

	
	E
	
	

	
	
	Uur
	

	 
	P
	 
	

	
	 
	 
	 Ω


14a. Hoe zijn de lampjes geschakeld in onderstaande tekening
………………………………………………………………………………………… 
15b. Hoe zijn de baterijen geschakeld in onderstaande tekening
………………………………………………………………………………………… 
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16a.  Hoe groot is de stroomsterkte en de spanning bij lampje 1 en 2 als ze hetzelfde zijn 
………………………………………………………………………………………… 
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        I= 5A

                                                           Lamp 1

U= 10V
                                                           Lamp 2

17b.  Hoe groot is de totale stroomsterkte en spanning en de stroomsterkte en 

        spanning bij lampje 2 als ze precies hetzelfde zijn 
………………………………………………………………………………………… 
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         I=   A

                                                           Lamp 1  3A  12V
U=     V
                                                           Lamp 2

17c. Wat is het vermogen van lamp 2 en de hele schakeling
………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 
18a. Hoe groot is de stroomsterkte, spanning en vermogen bij lampje 1, 2 en 3
       als ze hetzelfde zijn 
………………………………………………………………………………………… 

             I= 12A
           U= 60V
19b. Hoe groot is de stroomsterkte bij lampje 2 en 3 als ze hetzelfde zijn en hoe

       groot is de stroom bij punt 4  
………………………………………………………………………………………… 

             I= 12A           

                                  6A                

                                              4
20. Waar moet ik een schakelaar(s) neerzetten om lamp 1 en 3 te kunnen

     uitschakelen en lamp 2 altijd blijft branden
………………………………………………………………………………………… 

                                     1             2              3

21. Op de televisie thuis staat dat het 6A verbruikt. Hoe groot is het vermogen? 
………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 
22. Als je energieleverancier een zekering heb van 36A heeft geplaatst hoeveel

    vermogen mag je dan aansluiten op je huisinstallatie?

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 
23. Thuis op een groep van 16A staan de volgende apparaten:

    - een computer  600W

    - een jacuzzi 1350W

    - een playstation 350W

    - een wasmachine 1200W

a. Kan dit allemaal op deze groep

………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 

b. Hoe groot is de stroom door elk apparaat

………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………… 

c. je wil graag nog wat lampen van 15W aansluiten op deze groep. Hoeveel

     lampen mag je nog maximaal plaatsen op deze groep.

………………………………………………………………………………………… 

15. Toen je 21 dagen op vakantie ging heb je per ongeluk je computer laten aan

       staan. Het vermogen van de computer is 550W. Hoeveel geld moeten je

       ouders betalen als 1kWh €0,28 kost.

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

16. Als je bij een camping aankomt moet je kiezen voor een smeltveiligheid van
       6A, 10A of 16A.  Je heb een Senseo bij je die 2300W verbruikt. Laat in een

       berekening zien voor welke zekering je kiest.

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

………………………………………………………………………………………… 

17. Bekijk het onderstaande machineplaatje

       a. wat is de stroom in A en mA       

       b. wat is het vermogen in W en kW
       c. wat is de interne weerstand
 
